

公共衛生暨營養學院「健康暨臨床研究資料加值中心籌備處」921舉辦開幕典禮



為提升本校之次級資料研究能量，臺北醫學大學將結合現有三附設醫院之臨床資料及政府大型資料庫，成為北醫大健康暨臨床加值資料庫。本校公共衛生暨營養學院健康暨臨床研究資料加值中心籌備處（位於杏春樓二樓）於2012年9月21日舉行開幕典禮。



【圖：揭幕貴賓：
左起中國醫藥大學
黃旭明副教授、萬
芳醫院陳再晉執行
長、萬芳醫院李飛
鵬院長、林建煌主
任秘書、閻雲校
長、衛生署統計室
陳麗華主任、中國
醫藥大學鄭光甫教
授、邱弘毅副校
長】

大型資料庫的研究，無論在提升醫療品質、保障病人安全及促進全民健康等，皆扮演舉足輕重的角色，且成為世界研究的主流。國內有許多全國性、大型、優質的政府資料庫，如何有效運用，將對實證研究、政策轉譯有極大的幫助。因本校也將成立「衛生署統計室健康資料加值應用協作中心北醫分中心」，故特邀衛生署統計室陳麗華主任蒞臨開幕典禮，並邀請中國醫藥大學生物統計中心鄭光甫教授、黃旭明副教授擔任顧問。



「健康暨臨床加值中心」日後的任務，包含生物及醫學相關研究數據資料庫之建立、大型資料統計分析方法及應用方面的諮詢、大型資料分析之必要協助、大型資料庫之人才培訓及講習、行政院衛生署健康資料加值應用平台協作中心臺北醫學大學分中心經營，未來也將協助本校教師、三附設醫院之臨床醫事人員發表高品質的論文，並將研究成果轉譯於醫療品質的提升與衛生政策的規劃，充分發揮北醫大在學術及社會貢獻的角色。（文/公共衛生暨營養學院）【圖：中心籌備處助理研究員簡麗年博士進行中心簡介】



【圖：閻雲校長（上左）、中國醫藥大學鄭光甫教授（上右）陳麗華主任（下左）與邱弘毅副校長（下右）致辭】